
北星まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度第３回

議事の内容

1 開会

組織の在り方に関するご意見の聞き取りについて，事務局から説明があった。

会議概要

日時 令和６年３月６日(水曜日) 午後 6時 30 分から午後7時 15分まで

場所 北星地区センター大ホール

出席者 委員（11名，正副会長以外は 50音順）

中村会長，有田副会長，青塚委員，小笠原委員，佐藤（潤）委員

佐藤（美）委員，土井委員，宮津委員，森委員，矢三委員，山田委員

（欠席者 市川委員，加賀美委員，髙橋委員，竹内委員，

松本委員，三上委員，村田委員）

事務局

地域活動推進課 木下主査，大西

北星公民館 五十嵐主幹

会議の公開・

非公開

公開

傍聴者の数 １名

会議資料 次第

資料１ 他地域事業紹介

資料2 令和５年度北星地域活動報告

資料3 北星まちづくり推進プログラム



２ 検討事項

（１）令和5年度の北星地域まちづくりについて

ア 他地域事業について情報共有

事務局より，資料１「他地域事業紹介」を基に，まちづくりアワード2023あさひかわ，表彰

部門エントリー事業の紹介があった。

A・S・A大賞に選定された豊岡地域「愛あい（子どもの居場所）づくり事業」，東光地域

「東光（UD）チクリンピック」については詳細な説明がなされた。詳細は以下のとおり。

【愛あい（子どもの居場所）づくり事業】

・事業開始当初は，子どもが一人も来ない日が続いた

・愛あいでないと体験出来ないことを企画し実践（フロアカーリング・スラックラインなど）し

たことで，安定した運営へ

・現在は地域に定着した

・子どもの居場所が大人の居場所にもなった

【東光（UD）チクリンピック】

・UDとはユニバーサルデザインのこと

・交流促進のため東光地域全体で取り組める事業が欲しい

・東光版オリンピック（現在は，ウォーキング・地区対抗パークゴルフ・ボッチャ）が理想

・将来的に，ボッチャタウン東光になれば嬉しい

・各事業について，質問等があれば事務局まで申し出ていただきたい旨を告知

イ 令和5年度北星地域活動報告

事務局より，資料２「令和5年度地域活動報告」について，説明があった。個々の事業内容報

告は，前回会議時に行われているため，決算等，事務的内容についてのものであった。

また，今年度より包括型まちづくり補助金を導入したので，各実行委員会から，北星まちづく

り連絡会へ補助金戻入と記載されていることについて，補足説明があった。

（２）令和5年度北星地域まちづくり推進プログラムについて

前回会議で検討された内容に基づき，事務局より資料３「北星まちづくり推進プログラム」の

改定案が示された。主な改定箇所は以下の通り。

【地域資源と特色のある取組】

・「大町商店街，旭星地区市民委員会のふれあい祭り」を削除



・「旭星地区女性防火クラブの女性による防火活動」に「近文地区」を追加

【地域の現状分析と課題解決のための取組・市への要望等】

・地域課題「自主防火組織の充実や防火意識の向上」に対する課題解決の取組「女性による防火

活動（ほのぼの防火訪問等）」の実施主体に「近文地区」を追加

・郷土愛や誇りの醸成，コミュニティ活性化に記載されていた，「北星地区市民委員会の取組とし

ての，町内会等役員への若年層登用」を削除

３ その他

事務局から、次の３点について説明があった。

１、地域まちづくり推進協議会委員改選について

２、委員報酬の支払いについて

３、実行委員会の活動について

現委員，最後の会議であったため，本日出席していた委員全員が一言挨拶

４ 閉会


